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ТЕРМІНИ РЕАЛІЗАЦІЇ	
ПОЛЬОВОГО	ЕТАПУ	

ДОСЛІДЖЕННЯ
25 жовтня - 2 листопада 2020 року

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ	 жителі України у віці 18-75 років

МЕТОД	ДОСЛІДЖЕННЯ	 особисті інтерв’ю обличчям-до-обличчя

ГЕОГРАФІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ всі області України (за виключенням тимчасово окупованих територій Донецької та
Луганської областей та АР Крим).

ОБ'ЄМ	ВИБІРКОВОЇ
СУКУПНОСТІ

1607 респондентів, що забезпечує граничну похибку вибірки ±2,5% при рівні
довірчої ймовірності P=0,954 (в рамках аналізу даних в цілому). Загальна вибіркова
сукупність репрезентує думку жителів України за регіоном статтю, віком, і розміром
населеного пункту.

ДИЗАЙН	ДОСЛІДЖЕННЯ
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Коштів	не	вистачає	навіть	на	харчування

Коштів	вистачає	на	харчування,	але	для	покупки	
одягу	доводиться	відкладати	або	позичати

Коштів	вистачає	на	харчування	та	одяг,	але	купити	
зараз	холодильник,	телевізор,	не	позичаючи	гроші,	

було	б	складно
Коштів	вистачає	на	велику	побутову	техніку,	але	
ми	б	не	могли	зараз	придбати	новий	автомобіль,	

квартиру

Коштiв	достатньо	для	придбання	всього,	в	т.ч.	
будинку,	квартири,	автомобiля

Не	змогли	відповісти

МАТЕРІАЛЬНИЙ	СТАН

50

24

14

7

5

Працевлаштований

Пенсіонер/пенсіонерка

Безробітний

Самозайнятий/підприємець

Студент/студентка

ЗАЙНЯТІСТЬ

ПАРАМЕТРИ	ЦІЛЬОВОЇ	АУДИТОРІЇ

4753
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ВЕДЕННЯ	ЗДОРОВОГО	СПОСОБУ	ЖИТТЯ.	
ПРОХОДЖЕННЯ	РЕГУЛЯРНОГО
МЕДИЧНОГО	ОБСТЕЖЕННЯ

РОЗДІЛ	1.	
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Здорове	
харчування

Регулярне	
заняття	спортом

Відсутність	
шкідливих	

звичок	(паління,	
зловживання	

алкоголем	та	ін.)

7-8	годин	сну	на	
добу

Перебування	на	
чистому	повітрі,	
проведення	часу	

на	природі

Регулярне	
медичне	

обстеження

Підтримка	
психологічного	

здоров'я,	
уникнення	
стресів

Регулярний	
відпочинок	і	
уникнення	

перевантажень

Прийом	
вітамінів/	
біологічно	
активних	
добавок

Нічого	з	вище	
переліченого

Не	змогли	
відповісти

Що	для	Вас	означає	формулювання	«здоровий	спосіб	життя»?»	
А	що	з	перерахованого	нижче	притаманно	особисто	Вам?

ЩО	ДЛЯ	ВАС	ОЗНАЧАЄ	ФОРМУЛЮВАННЯ	«ЗДОРОВИЙ	СПОСІБ	ЖИТТЯ»	І	ЯКІ	З	
ЙОГО	ХАРАКТЕРИСТИК	ПРИТАМАННІ	ОСОБИСТО	ВАМ?

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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Так,		проходять/проходжу			регулярне		
медичне			обстеження		всього		організму	
(консультації				основних	спеціалістів	та	

проходження	основних	видів	
діагностики)

Так,	проходять/проходжу	регулярне	
медичне	обстеження	окремих	органів	
та/або	окремі	лабораторні	аналізи	

(наприклад	перевірка	серцево-судинної	
системи,	загальний	та	біохімічний	

аналіз	крові,	тощо)

Ні,	не	проходять/не	проходжу	регулярне	
медичне	обстеження

Не	змогли	відповісти

Чи	проходять	члени	Вашої	родини	(в	т.ч.	діти)	регулярне	медичне	обстеження?		
А	чи	проходите	особисто	Ви	регулярне	медичне	обстеження?	

ЧИ	ПРОХОДЯТЬ	ЧЛЕНИ	ВАШОЇ	РОДИНИ	(В	Т.Ч.	ДІТИ)	ТА	ВИ	ОСОБИСТО	
РЕГУЛЯРНЕ	МЕДИЧНЕ	ОБСТЕЖЕННЯ?	

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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ВКАЖІТЬ	ЯК	ЧАСТО	І	ЧЕРЕЗ,	ЯКІ	ПРИЧИНИ	ВИ	ПРОХОДИТЕ	РЕГУЛЯРНЕ	
МЕДИЧНЕ	ОБСТЕЖЕННЯ?	

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=738)

43

25 25

14

3

Проходять	регулярне	
медичне	обстеження,	
бо	їх	зобов’язує	до	
цього	роботодавець/	
навчальний	заклад

Проходять	регулярне	
медичне	обстеження,	
оскільки	їм	важливо	
контролювати	стан	
свого	здоров’я,	навіть	
якщо	їх	нічого	не	

турбує

Проходять	регулярне	
медичне	обстеження,	

бо	мають	
захворювання,	які	його	

потребують

Проходять	регулярне	
медичне	обстеження,	
бо		мають	ризик	

виникнення	того	чи	
іншого	захворювання

Не	змогли	відповісти

Вкажiть	причини,	через	якi	Ви	проходите	регулярне	медичне	обстеження?

54%
респондентів	стверджують,	
що	проходять	регулярне
медичне	обстеження	
всього	організму	та/або	
окремих	органів

5 20 60 13 2
Як	часто	Ви	проходите	
регулярне	медичне	

обстеження?

Раз	в	три	місяці	і	частіше Раз	в	півроку Раз	в	рік Раз	на	два	роки	і	рідше Не	змогли	відповісти
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Не	проходять	регулярне	медичне	обстеження,	бо	
вважають,	що	до	лікаря	потрібно	звертатися	лише	

при	виникненні	скарг	на	стан	здоров’я

Не	проходять	регулярне	медичне	обстеження	через	
нестачу	коштів

Не	проходять	регулярне	медичне	обстеження	через	
нестачу	часу

Не	проходять	регулярне	медичне	обстеження,	тому	
що	ведуть	здоровий	спосіб	життя	і	не	бачать	в	

цьому	сенсу

Не	проходять	регулярне	медичне	обстеження,	тому	
що	не	довіряють	українській	медицині

Не	проходять	регулярне	медичне	обстеження,	бо	
бояться	дізнатися	страшний	діагноз

Не	змогли	відповісти

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=869)

46%
респондентів	
стверджують,	що не
проходять	регулярне
медичне	обстеження

ВКАЖІТЬ	ПРИЧИНИ,	ЧЕРЕЗ	ЯКІ	ВИ	НЕ	ПРОХОДИТЕ	РЕГУЛЯРНЕ
МЕДИЧНЕ	ОБСТЕЖЕННЯ?	
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Мають	сімейного	лікаря Не	мають	сімейного	лікаря

n=1421

20

50

28

2
Підтримують	постійний	зв’язок	із	своїм	сімейним	лікарем	і	зв’язуються	з	
ним	для	отримання	будь-яких	консультацій,	навіть	якщо	в	них	відсутні	
скарги	на	здоров’я

Підтримують	зв’язок	із	своїм	сімейним	лікарем	і	звертаюся	до	нього	при	
виникненні	будь-яких	скарг	на	здоров’я

Не	підтримуть	зв’язок	із	своїм	сімейним	лікарем,	практично	не	звертаюся	
до	нього

Не	змогли	відповісти

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)

СКАЖІТЬ	ЧИ	МАЄТЕ	І	ЧИ	ПІДТРИМУЄТЕ	ВИ	ЗВ’ЯЗОК	ЗІ	СВОЇМ	СІМЕЙНИМ	
ЛІКАРЕМ?	
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СПРИЙНЯТТЯ	ОНКОЛОГІЧНИХ	
ЗАХВОРЮВАНЬ	В	ЦІЛОМУ

РОЗДІЛ	2.	
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ОЦІНІТЬ	НАСКІЛЬКИ	ВИ	ЗГОДНІ	АБО	НЕ	ЗГОДНІ	З	НАВЕДЕНИМИ	НИЖЧЕ	
ТВЕРДЖЕННЯМИ	ЩОДО	ОНКОЛОГІЧНИХ	ЗАХВОРЮВАНЬ	В	ЦІЛОМУ?	
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В	Україні	дуже	низький	рівень	медицини,	тому	вилікуватись	
від	онкологічних	захворювань	майже	неможливо

Онкологія	– це	смертельний	вирок

Рак	– захворювання,	яке	дасть	про	себе	знати	симптомами	
та	болями

Повністю	згодні Скоріше	згодні Наскільки	згодні,	настільки	й	ні
Скоріше	не	згодні Зовсім	не	згодні Не	змогли	відповісти

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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ОЦІНІТЬ	НАСКІЛЬКИ	ВИ	ЗГОДНІ	АБО	НЕ	ЗГОДНІ	З	НАВЕДЕНИМИ	НИЖЧЕ	
ТВЕРДЖЕННЯМИ	ЩОДО	НАЙБІЛЬШ	РОЗПОВСЮДЖЕНИХ	ОНКОЛОГІЧНИХ	
ЗАХВОРЮВАНЬ	СЕРЕД	ЖІНОК	ТА	ЧОЛОВІКІВ?	

19

24

30

33

25

22

9

7

4

2

3

12

Найбільш	розповсюджене	онкологічне	
захворювання

у	чоловіків — рак	легень

Найбільш	розповсюджене	онкологічне	
захворювання

у	жінок	— рак	молочної	залози

Повністю	згодні Скоріше	згодні Наскільки	згодні,	настільки	й	ні
Скоріше	не	згодні Зовсім	не	згодні Не	змогли	відповісти

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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ЯКІ,	НА	ВАШУ	ДУМКУ,	ГОЛОВНІ	ПРИЧИНИ	ВИСОКОЇ	СМЕРТНОСТІ	ВІД	
ОНКОЛОГІЧНИХ	ЗАХВОРЮВАНЬ	В	УКРАЇНІ?	

59

49

48

18

2

Висока	вартість	лікування

Пацієнти	пізно	звертаються	за	діагностикою	та	допомогою

Низька	якість	медичних	послуг	в	країні

Відсутність	ліків	від	онкологічних	захворювань

Не	змогли	відповісти

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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ОБІЗНАНІСТЬ	ЩОДО	СИМПТОМІВ	ТА	
ОКРЕМИХ	ОСОБЛИВОСТЕЙ	РАКУ	ЛЕГЕНІ

РОЗДІЛ	3.	
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ЧИ	ЗНАЄТЕ/ЧУЛИ	ВИ	ПРО	ОСНОВНІ	СИМПТОМИ	РАКУ	ЛЕГЕНІ?	

7

33

60

Так,	цілеспрямовано	шукали	цю	інформацію	

Так,	випадково	бачили	цю	інформацію

Не	знають/не	чули

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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ЩО	З	ПЕРЕРАХОВАНОГО,	НА	ВАШУ	ДУМКУ,	МОЖЕ	БУТИ	ОСНОВНИМИ	
СИМПТОМАМИ	РАКУ	ЛЕГЕНІ?

50

39

35

23

21

21

10

9
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2
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Кашель,	який	не	зникає	та	погiршується

Вiдхаркування	кров'ю	або	мокротинням	червоно-коричневого	
кольору

Бiль	у	грудях,	який	посилюється	при	глибокому	диханнi,	кашлi	або	
смiху

Втрата	ваги	та	апетиту

Задишка,	хрипи

Постiйне	вiдчуття	втоми	або	слабкостi

Iнфекцiї,	зокрема	бронхiт	та	пневмонiя,	не	проходять	або	
повторюються

Висока	температура

Втрата	нюху	та	смаку

Регулярна	втрата	свiдомостi

Надмiрне	потовидiлення

Закладенiсть	носа

Не	змогли	відповісти

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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ВКАЖІТЬ	З	ЯКИХ	ДЖЕРЕЛ	ВИ	ДІЗНАЛИСЯ/В	ЯКИХ	ДЖЕРЕЛАХ	ВИ	ЗНАЙШЛИ	
ІНФОРМАЦІЮ	ЩОДО	СИМПТОМІВ	РАКУ	ЛЕГЕНІ?

46

37

37

20

20

20

6

2

3

Телевiзор/радiо/преса

Iнтернет	(спецiалiзованi	медичнi	сайти,	сайт	МОЗ,	Iнтернет-
ЗМI,	тощо)

Найближче	оточення	(родичi,	друзi,	знайомi)

Соцiальнi	мережi	(наприклад	телеграм-канали,	групи	на	
фейсбуцi	про	здоров'я)

Сiмейний	та/або	профiльний	лiкар

Iнформацiйнi	афiшi	в	лiкарнi	або	iншому	закладi,	в	транспортi

Вулична	соцiальна	реклама	(бiл-борди,	сiтi-лайти,	тощо)

Масовi	заходи	(вуличнi	акцiї,	концерти	присвяченi	боротьбi	з	
раком	легень,	тощо)

Не	змогли	відповісти

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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ХТО,	НА	ВАШУ	ДУМКУ,	МАЄ	ВИСОКИЙ	РИЗИК	ЗАХВОРЮВАННЯ	НА	РАК	ЛЕГЕНІ?	

54

38

26

24

14

13

8

5

30

4

Курцi,	незалежно	вiд	вiку	i	статi

Працiвники	шахт,	заводiв	i	виробництв,	пов'язаних	з	металургiєю,	
машинобудуванням,	хiмiчним	виробництвом	i	т.п.

Мешканцi	мiст	iз	високим	рiвнем	забрудненостi	повiтря

Люди,	якi	мали	iсторiю	онкологiчних	захворювань	в	родинi

Люди,	якi	проживають	в	мiстах	бiля	АЕС

Чоловiки-курцi

Жiнки-курцi

Люди	похилого	вiку

Будь-хто	(незалежно	вiд	вiку,	статi	та	мiсця	проживання)

Не	змогли	відповісти

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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ДО	КОГО	НА	ВАШУ	ДУМКУ	БУДЕ	НАЙКРАЩЕ	ЗВЕРНУТИСЯ	ДЛЯ	ОТРИМАННЯ	
МЕДИЧНОЇ	ДОПОМОГИ,	У	ВИПАДКУ	ВИНИКНЕННЯ	ПІДОЗРИ	НА	РАК	ЛЕГЕНІ?	

36

29

19

10

6

До	профільного	лікаря/спеціаліста	з	онкологічних	захворювань	
(онколог)

До	сімейного	лікаря

До	профільного	лікаря/спеціаліста	з	захворювань	легень	
(пульмонолог)

Не	знають,	до	кого	звертатися	у	випадку	підозри	на	рак	легені

Не	змогли	відповісти

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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ЧИ	ПРОХОДИЛИ	ВИ	КОЛИСЬ	МЕДИЧНЕ	СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ	ОБСТЕЖЕННЯ	НА	
ПРЕДМЕТ	РАКУ	ЛЕГЕНІ	(КОМП’ЮТЕРНУ	ТОМОГРАФІЮ)?

4
12

80

4

Регулярно	проходили	медичне	спеціалізоване	обстеження	на	
предмет	раку	легенів	(раз	на	рік	або	частіше)

Нерегулярно	проходили	медичне	спеціалізоване	обстеження	
на	предмет	раку	легенів(один	чи	кілька	разів	в	житті)

Ніколи	не	проходили	медичне	спеціалізоване	обстеження	на	
предмет	раку	легенів

Не	змогли	відповісти

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)
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ЧИ	ХВОРІЛИ	ВИ	АБО	ЧЛЕНИ	ВАШОЇ	РОДИНИ	НА	РАК	ЛЕГЕНІ?	

1 8

91

Стверджують,	що	вони	або	члени	їхньої	родини	зараз	
проходять	лікування	від	раку	легені	або	перебувають	у	
стані	ремісії

Стверджують,	що	вони	або	члени	їхньої	родинихворіли	
у	минулому	на	рак	легені

Стверджують	що	ні	вони,	ні	члени	їхньої	родини	не	
хворіли	і	не	хворіють	на	рак	легені

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1554)
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ОБІЗНАНІСТЬ	ЩОДО	ПРОГРАМ	ТА	
ПРОЕКТІВ,	СПРЯМОВАНИХ	НА	БОРОТЬБУ	З	
РАКОМ	ЛЕГЕНІ.	АВТОРИТЕТНІ	ДЖЕРЕЛА	
ІНФОРМАЦІЇ

РОЗДІЛ	4.	



18.11.20 Seite		23

ЧИ	ЗНАЄТЕ/ЧУЛИ	ВИ	ПРО	ДЕРЖАВНІ	ПРОГРАМИ,	ЯКІ	ПОКРИВАЮТЬ	ЛІКУВАННЯ	
РАКУ	ЛЕГЕНІ	ТА	ПРО	СОЦІАЛЬНІ	ПРОЄКТИ,	З	ІНФОРМУВАННЯ	ПРО	РАК	ЛЕГЕНІ?

91 90

9 10

Чи	знаєте/чули	Ви	про	державні	
програми,	які	покривають	лікування	

раку	легені?	(n=1607)

Чи	знаєте/чули	Ви	про	соціальні	
проєкти,	спрямовані	на	інформування	
населення	про	рак	легені?	(n=1607)

Ні,	не	знають/	не	чули Так,	знають/	чули

n=164

54

37

24

23

16

15

7

3

2

Телевiзор/радiо/преса

Iнтернет	(спецiалiзованi	медичнi	сайти,	сайт	
МОЗ,	Iнтернет-ЗМI,	тощо)

Найближче	оточення	(родичi,	друзi,	знайомi)

Соцiальнi	мережi	(наприклад	телеграм-
канали,	групи	на	фейсбуцi	про	здоров'я)

Сiмейний	та/або	профiльний	лiкар

Iнформацiйнi	афiшi	в	лiкарнi	або	iншому	
закладi,	в	транспортi

Вулична	соцiальна	реклама	(бiл-борди,	сiтi-
лайти,	тощо)

Масовi	заходи	(вуличнi	акцiї,	концерти	
присвяченi	боротьбi	з	раком	легень,	тощо)

Не	змогли	відповісти

Вкажіть	з	яких	джерел	Ви	дізналися	про	соціальні	
проєкти,	спрямовані	на	інформування	про	рак	легені?

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів
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10

11

14

19

19

27

26

53

48

41

38

37

27

22

…від	свого	сімейного	лікаря	або	інших	лікарів,	до	яких	Ви	зазвичай	
звертаєтесь

…від	свого	найближчого	оточення	(родичі,	друзі,	знайомі)

…від	відомих	профільних	спеціалістів	в	сфері	медицини	(наприклад	
сторінки	профільних	спеціалістів	в	соціальних	мережі)

…від	лідерів	думок	(блогерів,	відомих	авторитетних	людей	у	
суспільстві)

…на	офіційних	сторінках	в	соціальних	мережах	та/або	на	офіційному	
сайті	Міністерства	охорони	здоров’я

…з	телепрограм	про	здоров’я

…з	різних	спеціалізованих	медичних	сайтів

Не	довіряють	інформації	щодо	онкологічних	захворювань,яку	отримують…
Довіряють	інформації	щодо	онкологічних	захворювань,	яку	отримують…

Дані	наведені	в	цілому	по	вибірці,	у	%	до	тих,	хто	відповів	(n=1607)

СКАЖІТЬ	ЧИ	ДОВІРЯЄТЕ	ВИ	ІНФОРМАЦІЇ	ЩОДО	ОНКОЛОГІЧНИХ	ЗАХВОРЮВАНЬ,	
ЯКУ	ВИ	ОТРИМУЄТЕ	З	КОЖНОГО	З	НАВЕДЕНИХ	ДЖЕРЕЛ	ІНФОРМАЦІЇ?
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Наші	контакти:
м.	Київ,	вул.	Тарасівська,	16,	оф. 5
тел.	067	329	22	00
info@ifak.com.ua																																			

БУДЕМО	РАДІ	ВІДПОВІСТИ	НА	
ВАШІ	ЗАПИТАННЯ


